Complete la siguiente tabla:

Compruebe que la suma vectorial Fr + Fa + Fb=0y que para que se cumpla la siguiente
igualdad es necesario que se cumpla que la suma de las componentes en el eje x es 0y de los
componentes en el eje y es 0 también. En este caso debe cumplirse que Fr= Fax+Fbx y que

Fay=Fby

Valores experimentales Valores a calcular

Fr a(®) B(°) Fa Fb Fax Fay Fbx Fby
3.8 41 41 2.5 2.5| -2.4683| -0.3966| -2.4683| -0.3966
4 45 45 2.8 2.8/ 1.4709| 2.3825| 1.4709| 2.3825
4.75 48 48 3.5 3.5( -2.2405| -2.6889| -2.2405| -2.6889
5.5 51 51 4.3 43| 3.1913| 2.882| 3.1913 2.882
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